

»都市生活

离婚的原因



胡永年 绘



胡永年 绘

»围城内外

我的那一半

居家过日子，洗碗可是件必不可少的事。这不，吃完晚饭老婆不想洗碗，开始对我施展千娇百媚的功夫，希望我心软。可我就是不上当，而且还拉过老婆的手说：“握着你的手，已经感觉像握着自己的左手和右手。”没办法，老婆只好挂着脸收拾桌子去厨房忙了。我暗自得意，躺在沙发上看电视。

叮叮当当，老婆收拾完了厨房，一边在手上涂抹手霜，一边面无表情地在沙发上坐下，我还没反应过来，咚的一下，老婆就给了我的一拳。“你干吗打我？”我吃惊地问。

“我打你了吗？”老婆一脸奇怪地问，“男人的一半是女人，女人的一半是男人，我打我的那一半，打你了吗？”老婆说。

玄武区 孙元平

»有此一说

牙齿戴项链

大学毕业后，我在城里找到一份不错的工作。为了把自己打造成“白天鹅”，我先是脱掉了在大学穿的那些过时衣服，换上了都市比较流行的时装。同时为了整出个“S”身段，我还加入了到了健身和瘦身的行列。

经过一段时间的整合，我对已在这一方面取得的成绩甚感满意。只是当我把目光聚焦到脸上时，觉得那口排列不整齐的牙齿还有损形象。这天我来到医院，医生经过一番检查后说，可以做牙齿矫正手术。我询问了一下价格还能接受，便一不做二不休地把牙齿的事交给了医生。

我刚做完牙齿矫正手术，母亲的生日就到了。那天我赶回农村老家，母亲端详了我半天后说：“我说闺女呀，你在城里打扮时髦些我不会说什么，但不能做得太出格了。”我握着母亲的手说：“妈，瞧你说的。我哪里出格了？”母亲白我一眼说：“你都给牙齿戴上项链了，还说没有！” 董春兰

»网络时代

要用三轮车拉的内存条

单位电脑出了故障，技术人员检查后，说要重买个128M的内存条。领导签了申购单，交给单位的采购大叔去买。

大叔看了看那张单子，不知道这个“条子”哪边有得卖，边上有人指点他说：“到市中心的电脑城，随便哪家都有。”于是大叔出发了，在路上还叫了辆拖货的三轮车跟着，一起来到电脑城。

到了一家店，大叔把单子给老板看，说：“老板，我要买这个条子，照这个长度量。”

老板莫名其妙地看了一下单子，返身拿了一根内存条递过去。

哪知大叔接到手一看，生气地说：“你这个什么条子啊，我要量128米呢！你看看，我把拖货的三轮车都喊过来了！” 唐文

»涩男女

裸婚还得穿衣裳

我和女友相爱三年，早就想结婚了，无奈没钱买房。最近出现了“裸婚一族”，我和女友商议，干脆我们也玩“裸婚”得了，等以后条件好了再买房。女友也表示同意，说“裸婚”既时尚又节省，特别适合我们这类低收入者。

周末，我和女友买上礼品，去探望未来的丈母娘。当我把“裸

婚”的计划告诉丈母娘时，丈母娘听了很高兴，对我说：“节约很好，年轻人能做到这点很不容易，我一直就主张节省过日子，没必要铺张浪费。”

想不到丈母娘的思想是如此开明，这让我感动不已，正想说一些感谢的话语，可丈母娘又接着对我说：“我好不容易把女儿养大，

就这么交给你，我实在不放心，万一哪天你对我女儿不好，那如何是好啊？”

“您说，我该怎么做才能让您放心？”我赶紧答道。

丈母娘说：“除非你准备五十万元的保证金放在我这里，我就答应你们‘裸婚’，以后你们买房时，这钱我就还给你。” 李成炎

»原来如此

笑点的升降

或许我是赵本山粉丝的缘故，平时不管在什么场合，我都喜欢讲些段子来调节气氛。而且我的段子效果很好，常常我还没讲完，边上早笑倒一片。在办公室里，下属们都爱说：“路科长，你的段子真有趣，再来一个，再来一个。”

遗憾的是，我的家人却不喜欢听我的段子，总是不等我开口，马上是一片抗议之声。在外春风得意的我，常常为此郁闷不解。后来，有下属劝我：“路科长，不怪您的段子不好，只怪您的家人笑点太高。”我顿时释然。

前不久，我在单位办理了退休，回到了家中。退休后的第一天，无所事事的我在家闷了一天。晚上，家人都回来了，我趁开饭时间，又讲了个新创作的段子。本以为又是冷场的局面，没想到家人笑得一发不可收拾，“受宠若惊”的我顿时傻眼：是我说段子进步了，还是他们降了笑点？

经过厨房时，听到老婆对女儿说：“你老爸的段子真的不好笑，在外边是人家给他面子。现在他退休了，段子没人听了，我们不笑没人笑，还是给点面子吧。” 路光汉

»漫画人生

望而生畏



郭忠 绘

»新人族

让责问变成感谢

最近，为了勤工俭学，我去一家卫浴洁具用品商店做售后服务。商店搞了一个喜迎新年的促销活动，由于不少商品大幅优惠，所以很多款卫浴洁具销量激增。促销活动都十天了，不少顾客的卫浴设施还没来得及进货，因此询问的电话频繁打进，让我头疼不已。

昨天，我刚给一位顾客道完

歉，领班就来了，我忍不住向他抱怨起来。这时，电话又响了。拿起电话，我刚要解释，对方就生气地对我大声质问。我无奈地看着领班，他接过电话，简单问了几句，然后说：“抱歉啊，小姐。其实这是这样的，您订购的那款浴室设备已到货了，但刚才准备给您送货时发现表面有一处磕碰。虽对使用无大

碍，但我们本着对客户负责的态度，还是联系厂家换了货，不得不耽误您的使用了，请见谅。”电话中，那位女顾客的态度不但变得和气，还不住地感谢。

挂断电话，领班对我说：“这回学会如何答复客户了吧？这就是经验。再坚持两天估计就到货了。” 陈爱亮

»闲话职场

领导的学习方法

部门新来了一位领导，四十多岁，一脸的官相，说话时总爱仰着脸一副拒人于千里之外的样子。我私底下对同事小范说：“别看他傲，他对我们部门的各项工作不熟悉，连最起码的产品内控标准都不知道，到时他肯定会低下头向我们请教的。”不过事实证明我错了。

这天，这位领导仰着脸走到小范身边，一脸认真地问：“小伙子，你来多长时间了？”

小范有点紧张，结结巴巴地说：“差不多……两年了吧。”

这位领导接着又问：“两年了，对于公司产品的内控标准应该是很熟悉的，你说说看，我看对不对？”

小范唯恐新领导怀疑自己的

岗位技能，很流利地回答说：“我们产品的内控标准是，长度150mm，正负0.3mm……” 小范就这样一五一十地把内控标准告诉了领导。

不过这位领导听后还煞有介事地点点头说：“嗯，还行，但在实际操作的时候一定要认真哟。”说完，仰着脸得意地走开了。

鲁明星

»家有儿女

偏心

周末，我带老婆和儿子去买衣服。在服装商场，老婆看中一件风衣，试穿后非常合身，但一看价格要四百元，老婆有些不舍，我看了布料和做工都不错，于是就给老婆买下了；儿子的衣服也不便宜，给他买一件外套和一条裤子就花了我二百元。我不敢再带他们看衣服，准备去不用花钱的地方逛逛。

当我们走过一家玩具店时，儿子立即把我拉了进去，嚷着要我给他买玩具。我看了看儿子想要的玩具，是一款比较大的玩具车，店主说最少也得两百元才卖。我自然不会答应，家里的玩具多着呢。可儿子却不干了，赖在地上不肯走了，居然一个劲地说我偏心。这让我纳闷了，于是问儿子：“我怎么偏心了？”

儿子嚷道：“你常跟我说待人要公平，可你刚才给妈妈买衣服花了四百元，而我的衣服才花了两百元，所以你得给我买玩具才算扯平，不然就是偏心。” 彭胜发

»人小鬼大

大人不怕坏人

五岁的儿子很调皮。一天，他当教师的妈妈从学校给他带回几支粉笔，儿子高兴极了，拿着粉笔东写西画，出门时每到一处地方就把他的名字写得到处都是。我制止了几次无效，于是吓唬他说：“别到处写了，你的名字要是让坏人看见了可不得了，他们会根据你的名字找到你，那可就麻烦了！”

儿子听了大吃一惊，赶忙擦起自己的名字来，我禁不住暗暗好笑……过了一会儿，他突然问道：“爸爸，你害怕那些坏人吗？” 我一拍胸脯道：“爸爸是大人，当然不怕啦！”

不大一会儿，我看见儿子又在到处乱写乱画，于是冲他吼道：“怎么一会儿就忘记了？难道你就不怕坏人根据你的名字找到你吗？” 儿子不以为然地道：“爸爸，我写的是你的名字，你又不怕坏人！” 舒仕明

»市井物语

不是力气小

前天我的澡瘾又来了，晚饭后就到浴室去泡上一会。搓背也是必走的程序，泡了一会澡我就搓上了。

一开始，我和搓背师双方都无语，为了打破这沉默气氛，我就主动和师傅打声招呼：“师傅，吃饭了吗？”

师傅愣了一下，说：“刚……刚吃过。” 然后又“默默”地继续工作。

突然我发现他的劲越来越大，频率也越来越快。我想反正我这老皮无所谓，坚持坚持就过去了，等到他打完肥皂，龇牙咧嘴的我才发现他搓过的地方火辣辣钻心地痛，搓过的地方都是血红印子，这时才想到是我问他“吃饭了吗？”这句话太不是时机了，师傅以为我说他力气不够呢。 陈建民